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OBJAVA RAZPISA ZA PROJEKTNO 
DEJAVNOST EKOŠOLE

EKOKVIZ – TEKMOVANJE V EKOZNANJU ZA UČENCE 6., 7. IN 8. RAZREDOV EKOŠOL SLOVENIJE

V šolskem letu 2008/2009 se izvaja za osnovne ekošole nov Ekokviz – tekmovanje v ekoznanju. Generalni sponzor Ekokviza je 
Telekom Slovenije, ki bo s svojimi spletnimi rešitvami in sponzorskimi sredstvi pripomogel k vzpodbujanju okoljske zavesti in znanja 
med slovenskimi šolarji. Ekokviz je okolju prijazen po vsebini, poleg tega pa je bil načrtovan z mislijo na čim manjše obremenjevanje 
okolja, saj so izkoriščene prednosti sodobnih telekomunikacij. Večji del tekmovanja bo namreč izveden na spletu, kjer bodo lahko 
mentorji in učenci dobili gradiva za pripravo na tekmovanje, izvedli treninge in se v osvojenem ekoznanju pomerili z drugimi ekipami. 

Tematika letošnjega Ekokviza je ‘’Varovanje okolja in trajnostni razvoj’’ in je razdeljena na tri področja:
1.	 Področje odpadkov, manjše onesnaževanje okolja, ločevanje odpadkov ter zmanjševanje količin odpadkov in pravilno ravnanje z 	
	 njimi, pri čemer je del namenjen elektronskim napravam in e-odpadkom (za učence 6. razredov).

2.	 Področje energije, obnovljivi viri energije, varčen izbor in uporaba elektronskih naprav ter drugi načini varčevanja z energijo 
	 (za učence 7. razredov).

3.	 Področje problematike podnebnih sprememb, podnebne spremembe globalno in lokalno, toplogredni plini, vpliv podnebnih 	
	 sprememb na okolje in življenje, preprečevanje oziroma zmanjševanje vplivov z ekološkim ravnanjem  (za učence 8. razredov).

Od 15. januarja 2009 bodo povzetki učnega gradiva dostopni na spletni strani Ekokviza http://eko.telekom.si, prav tako pa tudi 
celotno učno gradivo in sicer v obliki spletne elektronske 3D brošure. 

Priprave na Ekokviz bodo potekale v drugi polovici januarja in v februarju 2009 tudi v obliki ekokrožka, treningi in šolska tekmovanja 
z oblikovanimi ekipami pa bodo potekala po predhodni prijavi v spletni sistem Ekokviza na spletni strani Ekokviza. 

Vodja Ekokviza na posamezni osnovni šoli lahko oblikuje neomejeno število ekip, vsako pa sestavljajo trije učenci, in sicer en učenec 
6. razreda, en učenec 7. razreda in en učenec 8. razreda. 

Podrobna pravila za sodelovanje v Ekokvizu 2008/2009 so objavljena v prilogi dopisa in bodo od 17. decembra 2008 na voljo tudi na 
spletnem mestu Ekokviza.
 
Ekošola se na razpisno projektno dejavnost lahko prijavi s priloženo prijavnico, ki jo izpolnjeno posreduje do 19. decembra 2008 
oziroma najkasneje do 15. januarja 2009 na naslov izvajalca: PEC Pomurski ekološki center, Lendavska ul.1, 9000 Murska Sobota 
ali po telefaksu: 02 534 14 85 ali po elektronski pošti: pec.info@siol.net.
Za vsa dodatna vprašanja in informacije smo vam na voljo na telefonski številki: 02 534 14 84 (Alenka Gregorinčič) vsak dan od 7. do 15. ure ali na elektronskem 
naslovu: pec.info@siol.net.

Prijazno vabljeni k sodelovanju!

Priloge: 	- Pravila za sodelovanje na Ekokvizu			 
			   - Prijavnica 	 	

Murska Sobota, 10. december 2008
Vodja projektne dejavnosti Ekokviz
Milan Bogataj, dipl.ekon


